

北京天气预报	
星期五 02/15	晴 2℃ 西北风4-5级 晴 -7℃ 北风<3级
星期六 02/16	多云 3℃ 西北风<3级 多云 -6℃ 北风<3级
星期日 02/17	多云 6℃ 西南风<3级 晴 -5℃ 西南风<3级

## 携手福彩 愿你相伴美好与幸运

时间果真如白驹过隙,嗖一下而已。转眼春节假期已过,归乡游子们在己亥猪年的欢声笑语中背上行李,踏上路途。每逢此时,有人欢喜有人愁,愁的是为何上班征途漫漫,假期总是闭眼睁眼一瞬间;喜的是终于可以捂紧渐瘪的钱包,远离拜年送礼送红包,怀揣美好愿景迎接新一年的福源与财运。

而福彩便是在这样的愁喜交加中,携一份祝福与幸运,带一份希望与乐趣,于大年初七开市啦!让我们一同携手福彩,喜迎新的一年、新的开始,还有那些未曾到来却终会不期而遇的美好吧!

这里有惊喜

### 雪中送炭 彩票大奖解燃眉之急



为什么买彩票?期待收获大奖,期待改善生活,期待买车、买房、去旅游……看似不同的答案里,却包含了同一个关键词——希望。福彩从诞生之日起,便给广大的彩民带去了一份希望,而在这份希望之下,人们不仅收获了购彩的乐趣,还会迎来意想不到的惊喜。

1月6日,2注双色球大奖的诞生为临沂彩市增添了一份幸运,中奖彩民刘先生是一位经常出差的商人,也是一位福

彩老彩民。在工作繁忙之余,刘先生最大的爱好就是买彩票,至今已经有五六年的购彩经历。而此次刘先生中奖的彩票是一张“6+5”的复式票,这组“6+5”的复式号码是由他的“幸运数字+手机号码”拼成的,从他一开始购买双色球时,就一直投注这组号码,差不多每期都会购买,每次都会倍投两倍。之所以倍投两倍,是因为他期待着大奖能够成双成对的到达。也正是这一份期待,让他中

出了2注一等奖和8注二等奖,总奖金2106万元。

在临沂市福彩中心兑奖处办完大奖登记手续后,刘先生告诉工作人员,以前虽然也中过不少小奖,却从没想过有一天能中这么大的奖!他会好好珍惜这笔奖金,眼下正因为经营问题导致资金周转不灵,这笔奖金真是雪中送炭,瞬间解决了这一燃眉之急。而对于未来,刘先生表示他还将继续买彩票,给自己一个希望,期待收获下一份幸运!

这里有相伴

### 岁月芬芳 福彩助力美女站主灿烂人生

人生就像一条河,难免遇到波折,但就如同当下许多人说的那般,玻璃渣里找糖,酸甜苦辣才是人的一辈子,勇敢面对生活中的酸酸甜甜才是正解。而现今39岁的美女福彩站主李先萍用实际行动践行了这一真理。

2018年,李先萍巾帼不让须眉,自己的福彩销售网点跻身百佳福彩销售网点之一。据了解,该网点是一家自助店,30平米,建于2011年。起初,该网点由李先萍和丈夫共同经营,在夫妻二人的齐心协力下,福彩销售网点的销量有了提升,眼看网点的生意渐入正轨,可在2016年3月,丈夫被查出胃癌。在丈夫前往医院接受治

疗期间,李先萍想要好好照顾丈夫,却又怕福彩销售网点好不容易积累出的销量滑坡,于是果断决定白天依旧按时上下班,凌晨2点关门后赶往医院照顾丈夫,直到早上7点,她又飞身赶往福彩销售网点。这样的选择,让她几乎没有时间睡觉,但在她的努力下,那段时间福彩销售网点的销量依然稳步增长。但遗憾的是,2016年9月,丈夫最终没能战胜病魔,因救治无效离世。

丈夫去世后,为了生存,李先萍没有放弃福彩销售网点的经营,虽然在经营过程中难免会遇到一些问题,发生失误,将彩票打错导致彩民没有中奖或中奖金额变少,但她始终能够



及时自省纠正错误,抱着诚恳之心,认真做事的态度,赢得了彩民的信任,换来了如今的成绩,让福彩销售网点成为了一份稳定得事业和家庭可以依靠得支柱,“是福彩销售网点给了我这样一份能力,以后不论遇

见什么,我都有勇气继续走下去。”而谈起对未来得期待,李先萍看着已经发展得足够优秀的福彩销售网点笑着说道,“作为女性,如今能有份稳定工作给家庭带来安全感,我已经很满足了。”

这里有人情

### 时光清浅 公益爱心赠情留香

中国福利彩票自诞生之日起,既担负着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,致力于社会福利、公益事业的发展。截至2018年12月31日,福利彩票共筹集公益金6022.97亿元,而在刚刚过去的2018年,中国福利彩票共筹集公益金约643.59亿元,为福彩公益金的筹集增添了浓墨重彩的一笔,更为福彩公益爱心之举的开展提供了有力的支撑,从而涌现出了许许多多福泽民众、赠情留香的优秀公益项目:“公益创投”是重庆儿童救

助基金会联合重庆市福利彩票发行中心率先开展的儿童救助和帮扶项目,通过整合各方资源,开展困境儿童救助、留守儿童帮扶、残疾儿童康复等服务,自开展以来,项目共资助96个儿童公益项目,让24000余名儿童受益,扶持60多家社会组织,为困境儿童、留守儿童、流动儿童等特殊儿童群体的成长助力。

“福彩养老,幸福家园”是青岛福彩养老院打造的品牌,在2012年被民政部评为“全国民政系统优质服务品牌”。据

悉,青岛福彩养老院为青岛市民政局直属单位,包括隆德路老年公寓、南九水路老年公寓、镇江路老年公寓和青大一一路老年公寓四个分院,为福彩公益金投入1.8亿元兴建而成。现有总床位1236张,半失能、失能床位比例达60%,自理老人平均年龄84.3岁,年龄最长者106岁。

为改善贫困家庭肢体残疾人的生活条件,山东福彩于2009年起开展齐鲁福彩助残行动,为全省贫困家庭中的肢体残疾人免费安装假肢和矫形器具。

截至2017年,齐鲁福彩助残行动已开展9年,期间为全省1.3万多个低保家庭的肢体残疾人免费安装和配置假肢矫形器等康复辅具1.5万多件,使用福彩公益金7000多万元。

时间不止,福彩公益步履不停,而那些因福彩而发生的惊喜、感动、温暖故事亦会继续上演。新的一年已经开始,福彩也已开市,而2019年福彩将会奉上哪些惊喜、美好与幸运呢?让我们一起期待吧!与福彩携手,2019年,做一个与幸运常伴的幸福福人。

### 健康小常识

5天吃掉6斤车厘子

### 车厘子吃多了会怎样



新鲜的车厘子酸甜可口,价格也不便宜,怕捂坏了,赶紧吃到肚子里才实惠,没想到这种舍不得却吃自己拉肚子到脱水,一查,竟然是中毒了……

刚下飞机,突然小腹绞痛,还有血便,女子匆匆赶到医院才知道自己是车厘子吃得过多“中了毒”。“好不容易实现了‘车厘子自由’,没想到却险些弄砸了一家人的新春之旅。”说起这场虚惊,王女士还有些后怕。

车厘子是非常美味的,而且其营养价值非常高,只是也不要多吃才好,那么到底车厘子吃多了会怎样?

#### 车厘子吃多了会怎样

##### 1、上火

车厘子性质温热,如果大量食用车厘子会使热气聚集在体内,导致虚火上炎,引起一系列上火症状,如:口干舌燥、口腔溃疡、咽喉肿痛、口舌生疮、大便秘结等。

##### 2、胃肠不适

车厘子中含有大量的碳水化合物,如果食用过多会导致胃酸分泌过多,从而可能引起腹痛、腹胀等胃肠道不适。

#### 车厘子吃多了怎么办

##### 1、停止食用

如果车厘子食用过多出现了上火、肠胃不适等反应,建议先停止食用车厘子,如果不适应症状比较轻微,停止食用车厘子一段时间后,症状自然得到缓解。

##### 2、多喝水

如果出现上火、肠胃不适等反应,建议可以多喝水,水分可以促进体内的新陈代谢,加快肠胃蠕动,促进车厘子的排出,能在一定程度上缓解上火、肠胃不适等反应。

##### 3、咨询医生

如果上火、肠胃不适等反应比较明显或者有出现其他不适,建议咨询专业医生,在医生的指导下降火、护胃等对症治疗。

#### 车厘子不宜多吃

车厘子又被称为樱桃,是某些李属植物的果实,它色泽鲜艳、味道酸甜、营养价值高,其中含有糖分、蛋白质、维生素、钙、磷、铁、钾等多种营养成分,它本身虽然并无毒性,但是任何食物都不能多吃,车厘子也是一样,过多食用人体不仅无法完全吸收其营养成分,而且可能会引起身体不适。